

23岁阳光男孩突发脑溢血 五次手术后仍昏迷不醒

亲朋好友凑了20多万后，再拿不出救命钱了

Q 23岁的常州大学大四学生刘冬原本是个阳光、独立的大男孩，喜欢运动，身体一向都很好。但今年1月份，刘冬在毫无征兆的情况下突发脑溢血，目前经历了五次手术后，仍处于昏迷状态。“家里实在拿不出钱来给他看病了，请大家帮一帮刘冬。”日前，刘冬的同学、邻居、朋友都在网上转发关于他的信息，希望好心人能向刘冬伸出援手。

陆文杰



23岁的刘冬突发脑溢血，五次手术后还是没能苏醒 刘冬家人供图

从小他就是个懂事的孩子

刘冬的老家在淮安，刚出生不久就跟父母来常州生活，上小学时因为父母离异，刘冬就一直跟随母亲生活。“从小刘冬就非常懂事，经常帮我做家务，邻居家里有什么事情，他也会主动去帮忙，所以身边的人都很喜欢他。”刘冬的母亲说。

2010年，刘冬考进了常州大学环境设计专业，他很憧憬大学毕业后，能为母亲分担生活的压力。学校了解到刘冬家庭比较贫困，每年向他发放贫困助学金2000

每天“生意兴隆”，月收入10多万元 夫妻开了4个网店 专营假冒名牌包

Q 溧阳一对夫妻开了4家淘宝店，专营代购“欧时力”包包，价格却只是专卖店的五分之一。原来他们卖的这些所谓的名包，都是假货。近日，溧阳警方通报了这起警方打击淘宝假货的案件。

溧公轩 葛小林

开了4家网店 月收入10多万元

去年5月份，溧阳市公安局经侦大队侦查员得到一条线索，有一家网店名为“baidu08欧时力正品代购”的淘宝网店十分可疑。这家网店的店主声称他们所有的包都是正品代购，但是价格却只有正品价格的五分之一。一般在店里1000元左右的包，这家网店开出的价格只有200元左右。

民警与欧时力、五加的商标拥有者——广州欧时力实业有限公司取得了联系。经欧时力公司鉴定后确认，这家网店卖的都是假冒产品。

经过长达半年的秘密侦查，民警确定了开店的嫌疑人叫凌某，并掌握了嫌疑人销售假货的网店地址。去年11月25日，民警采取了行动，将凌某夫妇以及几名客服人员全部抓获。警方在其一个车库里发现了一仓库假冒五加、欧时力的包，通过清点有3000个，警方用了十辆皮卡车才运完。

经调查，凌某夫妻是大学同

元，但是大二时，刘冬却主动提出取消自己的贫困助学金。“我可以自己打工赚学费，把助学金给比我要更贫困的学生吧。”他说。

大学期间，刘冬用课余时间打工。“他在咖啡厅里面做服务员，一个晚上60元钱，只要有空就会去，每个月也能赚好几百块钱。”刘冬的妈妈说，对于儿子的懂事和体贴她感到非常欣慰。

这样年轻突发脑溢血很少见

2014年1月，已经大四的刘冬在一家单位实习刚满一个月，1月

12日晚上9点，刘冬在实习单位突然感到不舒服，旁边的人看他脸色不太好，于是就把他送回了家，到家后才发现刘冬的妈妈正在上夜班，家中并没有人照顾他。“到家的时候他还是清醒的，但是晚上10点多，刘冬突然开始昏迷，我们几个邻居赶紧把他送到医院。”刘冬的一位邻居说。

在常州市第一人民医院，医生检查发现刘冬突发脑溢血，情况非常危险，立即通知他妈妈到医院，随后医生为刘冬进行了开颅手术。“这样年轻就突发脑溢血，真的很

少见，他的情况也比较严重。”第一人民医院脑外科医生说。截至目前，刘冬已经接受了五次手术，但仍处于昏迷状态。

据刘冬的妈妈介绍，刘冬身高1米75，平时爱好运动，尤其喜欢打篮球，每周都会约上同学打球，还会到健身房去锻炼。刘冬的身体一直都很好，这次突发脑溢血让所有人都觉得很意外。

希望好心人能帮忙挽救刘冬

据了解，目前刘冬的病已花了29万多元，还欠下了医院7万多元，“我们家一点积蓄也没有，之前十几年攒的钱用来买房和还贷款了，住院后的几十万都是刘冬初中、高中、大学同学以及邻居、亲朋好友凑起来的。”刘冬的妈妈说，现在她辞掉了工作，24小时守在医院。刘冬的爸爸得知刘冬住院后，也每天守在医院，一家人没有经济来源。

刘冬的同学和亲朋好友在网上发帖，希望有好心人能挽救刘冬。截至昨天，已有多位网友前往医院看望刘冬，共捐款2850元，但是这些钱对于刘冬后期几十万元的治疗费来说，还远远不够。

如果你想帮助刘冬，可通过现代快报热线0519-86803110与我们联系；也可以直接前往第一人民医院2号楼8楼727病房64床送达爱心，刘冬的母亲寇萍，电话为15351994150。

捡到一支毒狗针 男子好奇把玩 以为中毒了 他把手臂绑得发青

Q 日前，武进区郑陆镇一位村民捡到一支毒狗针，把玩时误以为自己中了毒，到医院抢救才发现是虚惊一场，反而是男子自救时用绳子困住了手臂，导致血液流通不畅，发青发麻。

周洁 陆文杰

好奇把玩毒狗针

3月20日下午三点多，武进人民医院的急诊大厅，来了一位自称“中了毒狗飞镖毒”的男子，只见他用绳捆住了自己的右手手臂，手臂泛青，血管爆起。男子躺在床上，直哼哼：“医生啊，救救我吧，我要死了，我中毒了，我手臂都发黑了……”急诊护士长吴静赶忙上前询问该男子病情。

原来，该男子是焦溪郑陆的一位60岁的村民梁某，他下午闲来无事，在村上晃悠，发现一群外地人在村上用飞镖毒狗，梁某好奇心作祟，凑上前去看，毒狗者见有人来就赶紧逃跑了，慌忙之中，掉了一支毒针在地上。梁某很好奇，心想“那究竟是怎么毒狗的？”于是他用报纸包住飞镖捡起来把玩，右手还去触摸。一位路过的村民看见后大喊：“那是毒狗的呀，有毒！”梁某立刻扔了毒针，赶紧回家，学习电视上中毒自救的方法，用绳子绑住自己右手手臂上端，并拿洗手液、洗衣粉涂满右手和手臂，一边喊着“我中毒啦，我要死啦”一边赶紧打电话叫120。

到医院虚惊一场

在武进人民医院急诊室，医生观察梁某右手并没有明显伤口，便立即帮梁某剪断绑在手臂上的绳子，并告诉梁某，手臂发青是因为梁某长时间捆住手臂造成血液流通不畅，如果不及时剪断绳子，会导致手臂血管组织坏死。

医生说，偷狗所用毒针的毒一般为氰化物，无论人畜，摄入超过一定剂量氰化物，便会在很短时间内伤害大脑和心脏，与皮肤接触会引起溃烂，还可能导致视力模糊等。由于梁某保护意识比较强，没有直接接触毒针，留院观察了2个小时后，生命体征一切平稳，无中毒迹象，梁某在家人的搀扶下走出了医院大门。

■医生提醒 不要碰不明物体

“没见过这么会保护自己的病人。”医生开玩笑说。不过医生也提醒，如发现不明物体，不要随便碰触，如觉得自己接触后有过敏反应或者身体不舒服，可以先用大量清水冲洗伤口，并立即就医。

她“拿”单位的钱 为公公付医药费

公公突然出了车祸急需钱，女子小刘看到同事抽屉里的一沓钱，情急之下就偷偷拿去付了医药费。近日，因犯盗窃罪，小刘被钟楼法院判处有期徒刑8个月，缓刑一年，并处罚金1万元。

小刘是常州一家培训机构员工，去年6月28日上午8点，小刘上班时因手机没电了，就到小张的抽屉里拿充电器充电。打开小张的抽屉时，小刘发现里面竟有一沓钱，她立即想到，这是昨天单位让小张给客户的1.2万余元钱。

看到钱后，小刘脑中突然有个想法，想把钱拿走为公公垫付医药费。原来，小刘公公前几天发生车祸，住院要1万块钱押金。想到这些，小刘把钱偷偷地放在了走廊一处放垃圾的地方藏了起来。

小张回来发现抽屉里钱没了，立即报了警。当天下班后，小刘将钱拿走给公公垫付了医疗费。不过，警方很快将她抓获。

刘建军 袁煜 刘国庆

●突发 女子跳河自杀 消防水警齐施救

昨天中午12点左右，一名女子跳入延陵东路白家桥附近的运河，周围路人发现后报警求助，常戚路消防中队官兵跳入河中将人救起。

消防官兵到场后发现，跳河女子面朝上仰浮在水面上，并在水流作用下向下游漂去，黑红相间的衣服在河面清晰可见。

事发河段属于京杭大运河，河宽水深，水文环境复杂。此时，女子已坠河近二十分钟，稍有不慎就有可能沉入河中。消防官兵一边向女子喊话要求她不要乱动，一名消防战士跳下河游到女子所在处，将女子托住，并一直安抚女子情绪。几分钟后，水警驾驶救生艇到达现场，向女子抛投了救生圈，将其救上岸。

据了解，女子除情绪不稳定，并无大碍。目前，跳河原因正在调查中。

吴绍平 葛小林

小轿车与卡车相撞 造成两死三伤



小轿车被撞得面目全非 网络图片

昨天一早，有网友在化龙巷上爆料，在勤业路近龙江高架处，发生一起车祸，一辆银色私家车与卡车相撞，私家车被撞得面目全非。

发帖人表示，幸亏事故发生时间是在周日清晨，路上上班的人还不算太多，否则后果不堪设想。

昨天下午，现代快报记者了解到，事故发生时间约为早晨6点多，银色小轿车由东往西，蓝色卡车由西往东，两者相向行驶，当时小轿车上共坐着5个人。

事故发生后，坐在小轿车后排的一男一女重伤，其余3人轻伤，遗憾的是，两名重伤人员在被送到医院后，抢救无效最终死亡。

目前事故的具体原因交通部门正在核实调查。

张敏